

Яков тщательно подготовился к очередному своему представлению. В этот раз он решил что не будет играть в своём фильме, а только всё отрежессирует и снимет. Для этого ему по сути пришлось организовать подпольную порно-студию. На тематических сайтах он нашел троих начинающих актёров, которые ещё ни разу не снимались в подобных фильмах, один из них даже был темнокожий. С главной героиней оказалось сложнее, её он пригласил для участия в платной рекламной фото-сессии, естественно выбирал девушку по неопытней. И вот настал день съемок. Яков тщательно загримировался, грим должен был дополнить отращенные им специально для маскировки бороду и усы. И вот она приехала, Яков завёл девушку в комнату дома, кое как переоборудованную под фото-студию. Она переоделась в специальный костюм для съемок, который представлял собой типичную форму девочки с группой поддержки. И началась съемка. Девчонка очень старалась, выполняя все указания и требования фотографа, который так и норовил снять её по эротичней. Яков фотографировал, и убеждался что подобрал отличную актрису. Подтянутая, спортивная, и при этом с отличными сиськами третьего размера. Загоняв девушку быстрой сменой поз и ракурсов, он предложил передохнуть. -Инночка, давай перекурим, вот водички попей,- сказал мужчина поставив на стол бутылочку минералки. -Ой спасибо, а то что то я и вправду умаялась. Ну как я вам?- с надеждой в голосе, спросила смазливая брюнетка. -Да отлично. У тебя большое будущее. Через пять минут съемки продолжились. Яков ловил в кадр лицо с непослушными чёрными косичками, которые Инна заплела специально для съемки. С каждой минутой движения девушки ставали всё менее чёткими, её пошатывало. И наконец она остановилась. -Ой Григорий Васильевич, что то мне не хорошо, голова крутиться. -Присядь в кресло, выпей ещё водички. Девушка хлебнула ещё воды, и через пару минут отключилась. Яков глянул на часы, до прихода актёров оставалось ещё около двух часов. Но работы ему предстояло не мало. Он подхватил расслабленное тело девушки на руки, и перенёс на широкую кровать в другой комнате. Вокруг кровати было расставлено несколько камер. Яков включил их. А потом быстро снял с неё всю одежду, и стал подробней изучать тело Инны, писечка побритая, отлично, он раздвинул мягкую расслабленную попу и вставил в неё палец, и понял что попу нужно подготовить. Яков вновь взял девушку на руки и отнёс в ванную, где поставил ей клизму, а потом смазал тугое колечко дырочки. Его член уже стоял колом, но времени на это сейчас не было, для Якова главным было искусство. Он вытянул девушку из ванны и вытер насухо. Осталось только связать эту красавицу. С этим пришлось повозиться, с первого раза правильно связать не получилось. Но в конце концов ему удалось достичь желаемого результата. Голени Инны были плотно притянуты к её бёдрам и обмотаны верёвкой, а руки сведены вместе за головой и примотаны к спинке кровати. Последним штрихом стал крепкий кляп во рту девушки. Яков вытер платком пот со лба, и удовлетворённо посмотрел на связанную жертву, он всё таки не удержался и припал губами к соскам девушки, но побоялся что не сможет остановиться, и быстро слез с кровати. Ему нужно было ещё настроить аппаратуру. Вскоре в дом заявились и кандидаты в порно-актёры. Яков их рассадил на стулья в фото-студии, и принял с важным видом проверять документы, справки от врача и тд. -Так ну что мужчины. Роли свои все выучили? -Выучить то выучили, но вдруг я забуду,- спросил Стас, высокий парень с татуировками по всему телу. -Да ничего

страшного. Главное не теряйтесь, импровизируйте. Это всё таки пробы, а не настоящий фильм. Парни стали раздеваться и надрачивать свои члены. Яков оценивающе посмотрел на их достоинства. Да похоже они его не обманули, и фотографии на сайте действительно были их. Особенно конечно выделялся агрегат Тома, коричневый, длинный, с заострённой розовой головкой. -Готовы? Тогда на Лёва оживляющую тряпочку, и когда я махну действуй по сценарию. Напоминаю Инна профессиональная актриса, и будет играть от души. Вся съемочная группа заняла свои места. Яков включил камеры, и дал сигнал. -Ну что шлюха пора просыпаться,- излишне злобно прорычал Лёва, и поднёс к лицу девушки тряпочку с специальным раствором. Она почти сразу открыла глаза, и стала с ужасом водить ими из стороны в сторону, пытаясь понять где она, и что происходит. Инна стала дёргаться и извиваться на кровати, не понимая почему она не может встать, а ещё что то не давало закричать. Она видела как три молодых парня с какими то натянутыми улыбками набросились на неё, и стали держать. -Успокойся тварь. Ты доигралась, сейчас мы тебя накажем,- произнёс блондин покрытый наколками. -Вот смотри что тебя ждёт. Том залез на кровать и продемонстрировал прямо перед глазами пленницы свой агрегат. Инна замычала сильнее и зажмурила глаза. "Это только сон. Всего лишь сон"- повторяла про себя девушка,- "сейчас я открою глаза и всё это исчезнет". К её лицу дотронулся тяжёлый член темнокожего парня, она открыла глаза, прямо над её глазами лежала огромная чёрная колбаса, она была настолько близко, что кроме неё практически ничего не было видно. Инна стала крутить головой, пытаясь как то сбросить с себя это, но ничего не выходило. По сценарию первым должен был трахать актрису Стас, он как и боялся напрочь забыл свой текст. Всё таки сказалась не хватка опыта, да и извивающаяся под ним Инна сбивала с толку. Он посмотрел в сторону Якова, но тот лишь взмахнул рукой, давая понять что нужно продолжать. -Сейчас я тебя разорву маленькая шлюшка,- пошел не по тексту Стас, и стал разводить в стороны связанные ноги. Он впервые трахал девушку перед камерой, а она ещё и сопротивлялась. Увидев это, к нему на помощь пришел Лев, и стал держать ноги Инны широко разведёнными. Стас потрогал рукой сомкнутые вплотную половые губки девушки, сверху них был не большой ёжик чёрных волос. Он попытался вставить член, но девушка не прерывно дёргалась, будто на раскалённой сковородке. -Том, да помоги успокоить эту сучку,- обратился он к всё ещё водившему членом по лицу девушки парню. -Да что ж вы за мужики. Не можете с шлюхой справиться. Теперь они держали Инну вдвоём, она почувствовала как вывернулись её бёдра под крепкими мужскими руками, её колени достали до кровати. Девушку охватил ужас, она поняла что сейчас произойдёт. Член надавил на её сухую писю и стал входить, Инна взвыла. В ответ раздался хохот насильников. -Смотри, нравиться сучке. Просит пожестче её трахнуть. -Это можно,- ответил Стас, и наклонив корпус, вогнал свой член аж до матки. Яков смотрел на представление через видоискатель камеры, всё шло по плану, были конечно огрехи, но главное парни не стушевались. Он подошел с камерой ближе, взяв крупным планом искаженное от боли лицо Инны. Она увидела за объективом камеры бородатое лицо, и узнала его. Это был чёртов фотограф. Яков перевёл камеру на дёргающуюся грудь девушки, а потом на лицо насильника. Парень отыгрывал что надо, на лице злобная гримаса, от напряжения выступил пот. Трахает так ожесточённо будто хочет заколоть жертву членом. Том понял что ноги девушки уже можно не держать, и принялся мучить её сиськи, он был удивлён как не поддельно играла актриса. Инна просто будто жила ролью, всё её тело дрожало, по нему шли мурашки. Девушка изнемогала от боли в писечке, её

ещё никогда так глубоко не трахали, она уставилась выпученными глазами на грудь насильника и мычала, тут он застонал, и вновь войдя до матки стал кончать. -Вот так блядина. Отлично я растряхал твою пизду. Давай Том, поучи и ты её. Чернокожий парень ловко занял место Стаса, и придерживая член рукой направил его в приоткрытую ещё киску. Инна когда то фантазировала насчёт секса с негром, но она никогда не могла подумать что её фантазия вот так осуществиться. Член этого урода буравил её внутренности ещё больнее предыдущего. А прямо над ней ухмылялась противная белозубая улыбка. Член Тома ходил в смазанной спермой Стаса киске куда веселее. Парень любил трахать беленьких девочек, и просто мечтал на этом ещё и зарабатывать. Он схватился обеими руками за соски Инны, и оттянув их продолжил трахать, от боли та замычала громче. Том посмотрел на Якова, как бы спрашивая не ерестарался ли он, но тот лишь легко кивнул головой, одобряя действия актёра. И он сильнее оттянул соски. Том понимал что это всего лишь работа, но какой же это был кайф вот так трахать беспомощную актрису, она ведь даже не могла ничего сказать. Он стал представлять что действительно насилиет эту сучку. -Получай, получай шлюха за всё. Что не нравиться? Ну ничего, привыкай,- произносил он заученный текст. Том в соответствии с сценарием, перед самим окончанием, вынул сою дубину из Инны, и подбравшись к её лицу стал дрочить прямо над её ртом. Сперма полетела во все стороны, ложась белёсыми струйками на лицо жертвы. Яков почти вплотную снимал этот момент, он сам чуть не кончил когда видел как кривит лицо Инна, как сперма смешиается с её слезами. Теперь настала очередь попки девушки. Парни втроём легко перевернули задницей вверх, уже ослабевшую Инну, они вновь посильнее развели в стороны её колени, и теперь она как специально выставила свои дырочки. В игру вступил Лёва, он очень волновался от чего член не много обмяк, произнося свой текст парень всё никак не мог заправить член в дергающуюся попку Инны. Но эта борьба и трение головки о нежную кожу девичьей задницы, сделали своё дело, и его орудие окаменело. Теперь он уже уверенно поймал им сжатое очко жертвы, и схватив её с боков, стал давить. Попка не пускала. "Зачем она это делает? Она ведь так только мешает съемке. Хотя может это такое испытание"-возникла в голове парня мысль, и он напрягся сильнее, анус жертвы сдался, и толстый хер Лёвы проник по самые яйца. Инна уже начала прощаться с жизнью, эти маньяки затрахают её до смерти, думала она. Её попка разрывалась от огромного елдака, что медленно ворочался в ней. А ещё эта бородатая тварь постоянно тыкала в лицо своей камерой, это явно он был у них за главного. Лёва не смог продержаться положенного времени, и неожиданно для себя кончил буквально через минуту. Он вытянул член и виновато посмотрел, на удручённо качающего головой режиссера. Похоже ему не суждено стать порно-актёром. Том оттолкнул расстроенного парня, и разведя в сторону ягодички, вывернул растрханную попу Инны к камере. -Какая теперь славная у тебя здесь дырища. А вот киска что то заскучала,- произнёс темнокожий актёр, проводя пальцами по складочкам письки. -На вот. Может это ей подойдёт, эта шлюха ведь любит большие члены,- сказал Стас, передавая Тому очень реалистичный фаллоимитатор. Игрушка была впечатляющая, если её длинна была соизмерима с членами парней, то вот толщина была не человеческая, и кроме того он весь был покрыт бугристыми "венами". Том перед тем как пустить орудие в дело, продемонстрировал его Инне, она почти не отреагировала. Но когда насильник стал проталкивать этого монстра в её киску, она вновь залилась слезами. Яков теперь уделял внимание только растягивающейся под огромной игрушкой киске девушки. Она будто обхватила инородный предмет, складочки разровнялись, а нежная кожа

вокруг натянулась, грозя вот-вот разорваться. Том с опаской поглядывал на режиссера, ему уже совсем не нравились странные звуки что издавала девушка, но тот не останавливал. Под одобряющие крики партнёров, актёр загнал искусственный член до конца, и стал осторожно потрахивать им жертву. -Давай Том. Смотри как она стонет, сильнее,- злобно шептал Стас. -Проверни его,- подсказывал Лёва. Когда Инна почувствовала что фаллоимитатор стал проворачиваться, в глазах потемнело, и она отключилась на несколько секунд. Но интенсивный трах не дал ей уйти в забытье, она очнулась от сильных толчков в киске, уши резали глухие удары ограничителя игрушки о её тело, и гогот насильников. -Ну побаловались и хватит. Хотя нет, игрушку мы тебе оставим на память. А сейчас и я попробую твою попочку. Том загнав фаллоимитатор до упора, стал примеряться членом ко второй дырочке. Попка была расслаблена, и ещё не много растянутая после члена Лёвы. Чёрный член парня уверенно вошел в тёплую плоть. Когда он стал двигаться то ощущил что снизу его член поджимает что то твёрдое, это был самотык вставленный в киску. Ощущение было не обычное но приятное, будто трахаешь тёлку на пару с кем то. Вспомнив про сценарий, Том словил руками косички Инны и натянул. Так трахать было ещё круче, всё тело девушки выгнулось, напряглось, Том вновь стал представлять что насилияет девушку. Яков стал снимать спереди. Отличные кадры, парню удалось оторвать грудь жертвы от кровати, и теперь она сотрясалась под его толчками, а как же умопомрачительно выглядело лицо девушки. Оно было измученное, перекошенное от боли, но от этого ещё более сексуальное. А актёр вошел во вкус, видно парню доставляло удовольствие причинять боль. Яков взял крупным планом его мускулистое , вспотевшее тело. Казалось Том хочет оторвать Инне косички, настолько яростно он за них тянул. Но вот он лёг девушке на спину, и слегка прикусив ей мочку уха, стал кончать. Теперь ещё не давно тугонькая попка Инны представляла собой растрханую дыру, которая с трудом сжималась, выдавливая наружу струйку спермы. Актёры смотрели как пульсирует измученное очко девушки, от этого зрелица они чуть не забыли про последнюю сцену. Первым опомнился Лёва, он стал вновь переворачивать Инну на спину. Остальные парни присоединились к нему. -Какая же ты грязная шлюшка, сейчас мы тебя умоем,- с ухмылкой произнёс Стас. Инна почти не шевелилась, её ноги сами разъехались открыв киску, в которой до сих пор торчал огромный фаллоимитатор. Она только загнано таращилась на насильников, и на их нависшие над ней члены. Парни выстроились вдоль кровати, и как по команде стали мочиться. Инна зажмурилась, но моча все равно попадала в глаза, они поливали всё её тело, особенно старался Лёва, он метил прямо на губы связанной девушке. Вскоре простынь под Инной намокла, и теперь моча была везде, на груди, между ног, лице, она стекала по её бёдрам и животу. Только парни закончили изливать мочу Яков дал команду "снято", и сказал уставшим парням идти в душ. Стас идя в душ оглядывался на всё ещё связанную, мычащую Инну, он никак не мог понять почему, режиссер не сказал ей развязать, раз съемка закончилась. Но он так и не спросил. Приняв душ, парни получили причитавшиеся им за пробы деньги, и так и не увидев актрису покинули студию. Яков потирая руки вернулся к Инне. Он всё ещё не выключил камеры, ведь съемка продолжалась. Раздевшись он подошел к жертве, заниматься сексом с залитой мочой девушкой у него желания не было, но насладиться её мучениями Яков хотел. Он наконец то освободил рот девушки от кляпа. И стал медленно потрахивать её искусственным членом. Инна пыталась сжать бёдра, но сил не было, толстая игрушка всё сильнее таранила её нутро. -За что? Что я вам всем сделала?- прохрипела

она пересохшим ртом. -Да не за что. Просто тебе повезло сняться в особом фильме. -Вы убьёте меня? -Нет конечно. Зачем мне убивать такую хорошую актрису. Яков стал прокручивать игрушку, Инна закричала. -Прекратите. Больно! Я вас умаляю, не надо... Но он не останавливался, он всё долбил и долбил писечку жертвы, а второй рукой всё быстрее дрочил свой член. Чем ближе он был к оргазму тем жёстче орудовал страшной игрушкой, заставляя Инну кричать всё громче. А потом резко бросил её, и склонившись над лицом девушки, выстрелил спермой прямо в кричащий рот, она даже не закрыла его сразу, не поняв что происходит. И лишь последние капли семени упали уже на сомкнувшиеся губы. Яков взял фотоаппарат и сделал несколько фотографий лица девушки. Затем залез к ногам жертвы и одним рывком выдернул фаллоимитатор. К его удовлетворению вагина девушки выдержала экзекуцию, крови не было. Он развёл её колени руками, и стал сдирать в раскрытую дыру письки. Моча с журчанием стекала по растянутым, истерзанным стенкам, Инна вновь стала стонать. По замыслу Якова это было окончание фильма. Парней актёров нашли почти сразу, Инна их опознала, а вот бородатого режиссера найти так и не удалось, а вскоре в интернет попал хорошо смонтированный фильм под названием "Не признанный режиссер". Его пытались удалять, но он вспыпал снова и снова. А однажды Инне по почте пришла маленькая флешка, вставив её в ноутбук она открыла единственный находившийся на ней файл. С первых же кадров она поняла что это, дрожащей рукой она опустила экран ноутбука и заплакала.